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Г еографічне розташування сільськогосподарського підприємства 
«Злагода» сприяє налагодженню постачальницьких зв’язків на території 
України та поза її межами. Основна частина підприємства розташована у 
Корсунь-Шевченківському та Жашківському районах Черкаської області.

По території Корсунь-Шевченківського району проходить автодорога 
національного значення Київ -  Знам'янка (Н-01). У східній частині міста 
Корсунь-Шевченківський проходить залізнична лінія Фастів -  Цвітково -  імені 
Тараса Шевченка.

Жашківський район розташований у північно-західній частині Черкаської 
області. На півночі і північному заході він межує із Ставищенським та 
Тетіївським районами Київської області; на сході -  з Лисянським, 
Маньківським та на південному сході -  з Монастирищанським районами 
Черкаської області.

Із півночі на південь територію району перетинає автомагістраль Санкт -  
Петербург -  Одеса. Відстань від райцентру до м. Черкаси шосейною дорогою -  
190 км; до Києва -  142 км. Місто Жашків зв’язане із вузловою станцією 
Козятин Південно-Західної залізниці, до якої 77 км. У районі діють 50 
сільськогосподарських підприємств, 26 фермерських господарств.

Па сьогоднішній день найбільш тісні виробничі взаємовідносини 
підприємство має з агрофірмою «Корсунь»,оскільки постачає зерно на її

70



«Суча^сні технології аграрного виробни^ц^^ва»

елеватор,а також з Тальнівським цукровим заводом ТОВ «Панда»,Корсунь- 
Шевченківського району.

Як відомо, високоякісна новітня техніка є запорукою ефективного 
збирання врожаю. Агрофірма «Злагода» за складом машинно-тракторного 
парку відповідає вимогам транспортно-технологічного процесу. Техніка 
підприємства постійно доповнюється та оновлюється.

Головний машинно-транспортний парк агрофірми знаходиться у місті 
Жашків (рис. 1).

Рис. 1. Машинно-транспортний парк агрофірми «Злагода».

Основна ремонтна база АФ «Злагода» знаходиться на території 
Шендерівської філії (рис. 2).

Рис. 2. Ремонтна база агрофірми «Злагода»
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З проведеного аналізу можна зробити висновок, що агрофірма достатньо 
забезпечена необхідною сучасною сільськогосподарською технікою для 
впровадження більш ефективних технологій для збирально-транспортних робіт, 
зокрема під час технологічних перевезень врожаю кукурудзи на зерно. Всі 
служби агрофірми розміщені компактно і оснащені сучасним обладнанням для 
підтримки робото здатності сільськогосподарської техніки у належному стані.
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